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Отчет Главы Меретского сельсовета  Сузунского района Новосибирской области о результатах деятельности за 2015 год и задачах на 2016 год

      
          Сегодняшний отчет позволит решить две задачи: оценить достигнутые результаты деятельности и выявить существующие проблемы, определить основные задачи и направления на предстоящий период. 
         Работа администрации  Меретского сельсовета проводилась в соответствии с Уставом Меретского  сельсовета и программой социально-экономического развития территории муниципального образования.
В составе муниципального образования три  населенных пункта: село Мереть, поселок Лесниковский,  деревня Кротово.  
      На территории муниципального образования работают и развиваются: МКОУ «Меретская СОШ», Меретская  врачебная амбулатория, фельдшерско-акушерский пункт на п.Лесниковском, отделение почтовой связи,  Меретский производственный участок «Сузунский лесхоз», Дом культуры,   отделение ПЧ-103, индивидуальных предпринимателей – 10,  2 предприятия торговли. 
           Демографическая ситуация,  сложившаяся в муниципальном образовании, характеризуется сложными процессами. Ежегодно трудоспособное население выезжает за пределы муниципального образования в поисках работы. Наблюдается миграционная убыль населения. Сохраняется тенденция превышения  смертности над рождаемостью, численность населения муниципального образования за период 2015 года, За отчетный период родилось - 7 детей, умерло – 22 чел. Численность населения на 01.01.2016 года составляет 1025 чел. Численность экономически активного населения муниципального образования в трудоспособном возрасте – 540 чел., их них занято в отраслях экономики –268 чел., в т.ч.на территории муниципального образования  - 135 человек 
Численность официально зарегистрированных безработных на начало 2015 года - 6 человек, а на начало 2016 года составляет 8 человек.  
          За отчетный период основное внимание уделялось работе с населением. И приоритетом в этом направлении, конечно же, работа с обращениями граждан. За отчетный  период в администрацию поступило  30 письменных и  10 устных обращений.  Характер  обращений граждан в основном по вопросам социальной защиты, жилищным и коммунально-бытовым вопросам, работе правоохранительных органов. В своей работе стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения рассматриваются своевременно, даются  ответы и разъяснения. В настоящее время  пытаемся работать по программе МАИС, обращения граждан в электронном виде.
Следующее направление в работе – это взаимодействие с руководителями учреждений и организаций, проводятся заседания при Главе. На заседаниях принимаются важные  решения, так за отчетный период  проведено 9 заседаний при Главе, рассмотрено 18 вопросов, по которым приняты распорядительные документы.
       За отчетный период администрацией принято 160  постановлений,  41распоряжение по основной деятельности.  
Советом депутатов проведено сессий – 12, обсуждено вопросов – 48, принято решений  - 48. Большое внимание депутаты уделяют социально-экономическому развитию поселения. Более чем половина рассмотренных на сессиях вопросов касалась именно социально-экономического развития.      
Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельсовета
        Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
        Администрацией  Меретского сельсовета был сформирован, а  Решением 58 сессии Совета депутатов от 29.12.2014 №159  утвержден бюджет Меретского сельсовета на   2015 год. 
      За 2015 год в  бюджет Меретского сельсовета поступило доходов в сумме: 11617556,58 рублей при плане 15522843,60 рублей, что составляет  74,84 % , в том числе:
Налог на имущество физических лиц  – 27038,18 рублей  при плане 27712,34 рублей –  97,57 %.
Земельный налог – 80 077,51 рублей при плане 68 153,85 рублей выполнен на 117,50 %. 
Единый сельхозналог -660 руб. при плане 660 руб. выполнен на 100 %
Итого собственных доходов -  1523600,71 рубля  при плане – 1414756,69руб. выполнено 107,69 %.
Безвозмездных поступлений (дотация ) – 2 871 400  рублей –  100 %.
Субсидии,  трансферты  -7222555,87 руб,  - 64,28%
Бюджет поселения за 2015 год по расходам исполнен на   73,14%
Затраты на кап.вложения  - 882 300,00рубЗатраты по освещению  - 115 947,82 рублей 
Капитальные вложения на 2016 год
Сельское хозяйство.       Сельскохозяйственная продукция производится в    2 крестьянско-фермерских хозяйств и 107  личных подсобных хозяйства.
Поголовье   во всех категориях  хозяйств на 01.01.2015 г. составляло:    крупного рогатого скота 301 голова, а на 01.01.2016 г. 336 голов, 
Свиней -110/78
Овец, коз – 192/179
Лошадей – 6/6
Птицы -548/605
Пчелосемьи – 20/30 
            Для развития личных подсобных хозяйств за период 2015 года 2 хозяйства  оформили документы на получение субсидии по частичному возмещению затрат на приобретение скота из бюджета Сузунского района.
Из-за высокой стоимости кормов и ГСМ ежегодно происходит снижение поголовья скота в личных подсобных хозяйствах.
                 Торговля. По состоянию  на 01.01.2015 года на потребительском рынке Меретского муниципального образования функционируют 5 объектов розничной торговли. Они удовлетворяют потребности населения товарами.  Приобрести можно все товары народного потребления. 
             Развитие малого предпринимательства
 	На территории муниципального образования зарегистрировано 10 субъектов малого предпринимательства 
          Дальнейшее развитие сети малого предпринимательства позволит создать новые рабочие места и  будет способствовать развитию экономики муниципального образования. 
В 2015 году утверждена муниципальная программа развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Меретского сельсовета Сузунского района Новосибирской области на 2015-2017 годы

         На территории Меретского сельсовета находятся 1 котельная, 3 водонапорных башни, 4 скважины,  и 6,2 км водопроводных сетей. (Лесниковский –действующий водопровод 1600м. и в 2015- проложили 6000 м, но его еще не запустили; Мереть -4668м)  Отапливаемая площадь объектов соцкультбыта -3102 кв.м.,  школа - 2644 кв.м., дом культуры -  458 кв.м. 
В рамках подготовки объектов жилищно – коммунального хозяйства    к работе в зимнем периоде    2016- 2016 годов:
По объектам водоснабжения:
 	   Кризисных ситуаций с обеспечением  водой населения и объектов соц. сферы в отчетном периоде не было, проблема возникает только на п.Лесниковский в летний период во время поливочного сезона. В 2015 году на п.Лесниковский  проложен новый водопровод, который охватит все улицы посёлка.
 К центральному водопроводу подключено 138 домовладение (Мереть - 88 , Лесниковский -49)
Ведется работа с должниками за предоставленные услуги по водоснабжению, этой работе мы планируем уделять особое внимание, применяем разные методы. Долг населения за услуги ЖКХ  на начало года  составляет 249 тыс. рублей, но в этот список включены и умершие. Предлагаю Верх-Сузунскому ЖКХ пересмотреть список должников.
Население обеспечивают топливо – 3 организации, проблема возникает только с отводами древесины.
 Дорожная инфраструктура
            На территории муниципального образования 37 внутри поселенческих дорог  протяженностью 27км.,
 	В 2015 году сформированы 10 земельных участков занятые под дорогами и поставлены на кадастровый учет, так же зарегистрированы  сами дороги. На 01.01.2016 в собственность оформлены 13 автомобильных дорог местного значения.
  С очисткой дорог уличной сети в 2015 году в зимнее время работы выполняет ИП Федоров О.Ю.           
 Образование. 
Приоритетным направлением деятельности учреждений образования является – создание условий для реализации образовательного процесса. 
Учреждение МКОУ «Меретская СОШ» организует свою деятельность на основании Устава, имеет самостоятельный баланс и государственную аккредитацию, является юридическим лицом. В школе функционирует орган самоуправления, обеспечивающий государственно-общественный характер управления учреждением.
В настоящее время в школе 88 обучающихся,      дошкольные группы посещают 26 детей . Общая численность работников – 33 человека, из них 15 учителей и 3 воспитателя:  11учителей – с первой. На  школьном автобусе  подвозим детей с п.Лесниковский – на сегодняшний день 32 ребенка.
В 2015 году был проведен капитальный ремонт спортивного зала на сумму 1миллион 600 тысяч рублей, заменена кровля – сумма составила 1 миллион 774 тысячи рублей, для дошкольной группы приобретен ноутбук. 
 	Существует большая проблема – это старение педагогических кадров , 60% педагогического коллектива люди пенсионного возраста 
         Здравоохранение. 
             Медицинская помощь на территории Меретского сельсовета осуществляет Меретская врачебная амбулатория   и ФАП п.Лесниковский 
            За 2015 год флюорографическим методом осмотрено 72,9 % населения, план прививок выполнен на 100 % . Осуществляется постоянное наблюдение за больными бронхиальной астмой, сахарным диабетом, онкологическими больными, за 2015 год случаев заболевания туберкулезом не выявлено.
            В 2015 году проблем с обеспечением населения   лекарственными препаратами нет.
           Поставленные задачи по медицинскому обслуживанию в плане профилактической, стационарной и амбулаторной помощи населению,  коллектив медицинских работников решает на должном уровне. 
Требуется ремонт здания ФАП п.Лесниковский и врачебной амбулатории с.Мереть. 
   Услуги связи, почты    предоставляются населению в полном  объеме.
 Участие  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах  поселения и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.
   	Работа Администрации поселения  по обслуживанию Меретского сельсовета в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах  поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. Подворный обход, посещение неблагополучных семей, вручение памяток, оформление стенда пожарной безопасности дают положительные результаты. За отчетный период проведено информирование населения с раздачей памяток по пожарной безопасности в количестве 424 чел.  Большую помощь в проведении этой работы в 2015 году нам оказывал Кошелев Анатолий Борисович. 
  Организацией досуга и библиотечного обслуживания на территории Меретского сельсовета занимаются Меретский ДК и Меретская сельская библиотека
       Главной целью работы    Меретского Дома Культуры является повышение качества оказываемых услуг по организации и отдыха различных категорий населения, поддержка и создание условий для любительского художественного творчества, самостоятельной творческой инициативы и социально- культурной активности, удовлетворение общественной потребности в сохранении и развитии  народной традиционной культуры.                  
          В связи с этим, перед ДК в 2015 году ставились следующие задачи: продолжить изучение запросов различных категорий населения для занятия досугом и учитывать поступившие предложения при подготовке и проведении различных мероприятий. 
 Наше население не совсем устраивает существующий порядок работы Дома культуры. Это слабая работа кружков, летняя занятость детей, работа с самодеятельными коллективами. В 2015 году потихоньку начали налаживать спортивную работу. В Доме Культуры установлены спортивные тренажеры,  теннисный стол, бильярд.
       Меретская сельская библиотека размещена в здании Меретской СОШ. Проводятся мероприятия со школьниками и для взрослого населения. Создана группа по интересам «Мереточка» .  
Хорошо прошли 2 больших мероприятия: празднование 70 лет Победы в ВО войне и День села.
   Мои пожелания работникам культуры усилить работу по организации досуга детей и молодежи.

            На территории муниципального образования находятся два памятника: погибшим в годы ВОВ и погибшим в годы гражданской войны партизанам. 
К 9 мая был проведен ремонт памятника погибшим в годы ВОВ. Необходим капитальный ремонт памятник погибшим в годы гражданской войны партизанам.
  Работа общественных формирований 
            При администрации созданы общественные формирования: женсовет, административная комиссия, комиссия по благоустройству, Совет ветеранов. 
Целенаправленно ведется работа административной комиссии (председатель Борисова В.В.), проведено 2 заседания, рассмотрено 7 протоколов,  4 по ненадлежащему содержанию собак и 3 по бродячему скоту  вынесено штрафов на сумму 3400 рублей. 
 	Активно ведет работу Совет ветеранов, возглавляемый  Остальцова Марией Николаевной. Посещают одиноких пенсионеров и пенсионеров преклонного возраста, поздравляют с юбилеями. Не забывает про ветеранов педагогического  труда и коллектив школы, приглашают на праздники, оказывают посильную помощь, поздравляют с праздниками.
 	Комиссию по благоустройству возглавляет Светлакова Наталья Михайловна, проведено 2 рейда и вынесено 86 предупреждений о наведении порядка на усадьбах. По итогам года подводился отчет по благоустройству,  
         Не менее важный вопрос по охране общественного порядка.
            Нам повезло меньше, чем другим муниципальным образованиям в том плане, что участковый уполномоченный не живет у нас постоянно. В период пребывания на территории оказывает помощь и поддержку. Вместе с администрацией и представителями общественности он выходит в рейды, проводится обследование неблагополучных и социально не защищенных семей. Проводит беседы с населением. Существует проблема алкоголизма и при чем среди  женщин, продажа алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним.  
   
Уважаемые присутствующие !
                   Все, что было сделано на территории нашего муниципального образования – это итог совместной работы администрации и Совета депутатов Меретского сельсовета, руководителей предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей при поддержке и помощи  Главы Сузунского района А.В.Дубовицкого и председателя Совета депутатов  Сузунского района  В.К.Теряева, а так же нашего куратора Кокуновой И.В., большая благодарность всем руководителям и специалистам  Администрации Сузунского района. 
                  Основные задачи социально-экономического развития муниципального образования на 2016 год определяют дальнейшее развитие экономики поселения за счет сохранения и создания условий для увеличения объёмов  производства, привлечения инвестиций и эффективного использования существующих ресурсов, а также решения конкретных  задач, направленных на развитие социальной сферы, повышения уровня и качества жизни населения.
  
          Мы считаем, что приоритетными направлениями в 2016 году будут: 
1. Работа с населением, только благодаря их поддержки можно  добиться хороших результатов.                       
2.Грамотно спланированная организация труда  позволит обеспечить бесперебойную работу, своевременную и качественную подготовку объектов жилищно- коммунального хозяйства к работе в зимних условиях.
3.Проведение работ по благоустройству. 

       Работа администрации сельсовета строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом депутатов, с руководителями предприятий, организаций, населением Меретского сельсовета  и Администрацией района.   
             Сегодня  на территории Меретского сельсовета нет больших градообразующих предприятий, но те предприятия,  которые работают на нашей территории, пусть  являются проводниками экономических и социальных преобразований, происходящих на селе. И хотелось чтобы их развитие дало, прежде всего,  дополнительные рабочие места и достойную заработную плату.  
            Убежден, что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы. 
             Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации  и всех, кто живет и работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи -  сделать жизнь людей лучше. 
