Результаты прокурорской проверки о соблюдении законодательства по оздоровлению детей в летнем пришкольном лагере
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о несовершеннолетних в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием, организованном при МКОУ «Бобровская СОШ».

Проверкой установлено, что в лагере допускаются нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства. 


В соответствии со ст. 28 ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в дошкольных  и других образовательных учреждениях независимо от организационно-правовых форм должны осуществляться меры по профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников, в том числе меры по организации их питания, и выполняться требования санитарного законодательства.


Указанные требования законодательства должностными лицами пришкольного лагере выполняются не в полном объеме. 
Проведенной проверкой установлено, что в примерном меню допускается повторение одних и тех же блюд или кулинарных изделий, обработка продовольственного сырья и осуществление всех производственных процессов по приготовлению кулинарной продукции, которая включает в себя совокупность блюд, кулинарных изделий и кулинарных полуфабрикатов, выполняется не в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями.


По результатам проверки прокуратурой района директору пришкольного лагеря внесено представление. Представление находится на рассмотрении.
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