Согласие обвиняемого с предъявленным ему обвинением.

Особый порядок принятия судебного решения.


При согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением он вправе ходатайствовать о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые не превышает 10 лет (глава 40 Уголовно-процессуального кодекса РФ). При этом, исследование доказательств виновности в судебном заседании не производится, а вынесенный судом приговор можно обжаловать только в части назначенного наказания, которое не может превышать в этом случае более 2/3 наиболее строгого наказания, предусмотренного санкцией соответствующей статьи Уголовного кодекса РФ.

Ходатайство о согласии с предъявленным обвинением и рассмотрении уголовного дела в особом порядке заявляется обвиняемым в момент ознакомления с материалами уголовного дела, о чем делается соответствующая запись в протоколе ознакомления с материалами уголовного дела, либо на предварительном слушании. Присутствие защитника при этом является обязательным. Если государственный обвинитель или потерпевший возражают против заявленного ходатайства, то уголовное дело рассматривается в общем порядке.


При рассмотрении уголовного дела в особом порядке судом, исследуются обстоятельства, характеризующие личность подсудимого, поэтому важно собрать дополнительные характеристики с места жительства и работы, представить в суде документы, свидетельствующие о состоянии здоровья подсудимого, составе его семьи и т.д.
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