Прокуратура разъясняет: 
с 1 января 2020 года изменится порядок назначения и осуществления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребенка

Федеральным законом от 28.12.2017 №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» установлены основания, порядок назначения и осуществления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка. В августе 2019 года в указанный закон внесены изменения.
Так, с 1 января 2020 года правом на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка будут обладать семьи со среднедушевым доходом, не превышающим двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.
С 2020 года у граждан появится право подать заявление в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка.

При этом выплаты будут назначаться сначала на срок один год. По истечении этого срока гражданин сможет подать новое заявление о назначении указанной выплаты сначала на срок до достижения ребенком возраста двух лет, а затем на срок до достижения им возраста трех лет.

Если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка, то есть средства будут выплачены в том числе и за месяцы до обращения. Если обратиться позднее шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка подается гражданином по месту жительства (пребывания) или фактического проживания в орган социальной защиты населения непосредственно либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Чтобы получать выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка заявление подается в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации непосредственно либо через МФЦ. 
Одновременно можно будет подать заявление о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.

С января 2020 года осуществление ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка будут прекращаться лишь при достижении ребенком возраста трех лет.
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