Вариант 1.

31 декабря 2014 года в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» внесены изменения, в соответствии с которыми на органы прокуратуры возложена обязанность по ведению единого реестра всех проверок и их результатов, оценки законности и обоснованности проверочных мероприятий.

 
28.04.2015 постановлением Правительства РФ № 415 утверждены Правила формирования и ведения единого реестра проверок.

 
Оператором единого реестра проверок является Генеральная прокуратура Российской Федерации.

Теперь каждая проверка на территории РФ регистрируется в едином реестре проверок,  ей автоматически присваивается учётный номер, который не может быть изменён или использован повторно.

Информации о проверках будет размещаться в сети Интернет на специализированном сайте, в том числе в форме открытых данных.

 
Частично новый порядок регистрации проверок уже начал действовать в настоящее время, в отношении контролирующих органов регионального уровня он начнёт применяться с 01.07.2016, а в отношении проверок, проводимых органами муниципального контроля  – с 01.01.2017.

 ВАРИАНТ 2.
Можно получить единовременную выплату за счёт средств материнского капитала

 

Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон «О единовременной выплате за счёт средств материнского (семейного) капитала».
 

Законом определено, что проживающие на территории Российской Федерации граждане, получившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (в случае, если право на получение мер социальной поддержки возникло или возникнет до 31 декабря 2015 года), могут получить единовременную выплату в размере 20 тысяч рублей и использовать её на любые нужды семьи.
 

Заявление о предоставлении выплаты может быть подано гражданами до 31 марта 2016 года. Единовременные выплаты должны быть предоставлены обратившимся за ними гражданам до 1 июля 2016 года.
