ПАМЯТКА
ЖИТЕЛЮ МЕРЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О ЛИЧНОЙ И ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
 НЕОБХОДИМО КАЖДОМУ:
1. Четко осознать реальную опасность возможной трагедии терактов;
2. Оказывать максимальную   помощь органам власти и спецорганам в профилактике и борьбе с преступностью.
 ОБРАЩАЙТЕ ВНИМАНИЕ:
· на появление в своем окружении незнакомых лиц, в поведении которых усматриваются   признаки изучения обстановки, интерес к деятельности объектов коммунального комплекса, производственных объектов, учреждений культуры и здравоохранения, школ, на проведение ими фото и видеосъемки, составление планов объекта (местности);
· хорошо рассматривайте и запоминайте приметы подозрительных лиц возраст, цвет волос, одежду, наличие усов, бороды, шрамов, татуировок, волос, наличие акцента);
· при обнаружении в людных местах бесхозных пакетов, сумок, свертков и т.д., а на неизвестном Вам человеке, спрятанных под одеждой предметов, немедленно сообщите в милицию, администрацию поселения;
· создайте условия, исключающие проникновение в подвалы и чердаки жилых зданий лиц, не имеющих к ним никакого отношения;
· не соглашайтесь на предложения неизвестных лиц выполнить за солидное вознаграждение малозначимую работу, такие как перегон машины, перенос пакета (мешка, свертка и т.п.), передача посылки;
· передавайте в правоохранительные органы обнаруженные Вами печатные издания (листовки, газеты и т.п.), пропагандирующие террор и экстремизм;
· запоминайте номера транспортных средств, припаркованных в запрещенных местах, либо длительно стоящих у жилых зданий, в местах массового скопления граждан;
· разъясняйте детям об опасности общения с незнакомыми людьми.
Категорически запрещается:
· трогать руками и перемещать обнаруженные подозрительные предметы, оказывать какое-либо механическое воздействие на них;
· в целях собственной безопасности и безопасности окружающих проявляйте осторожность и осмотрительность.
 БДИТЕЛЬНОСТЬ СОХРАНИТ ВАШУ ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ.
Немедленно сообщайте о своих подозрениях по телефонам:
Отделение полиции: 02, 22-927
Дежурный единой-дежурно-диспетчерской службы района: 2-60-73
Администрация поселения:  34-648.
